

«Мы бежали туда, откуда шел дым». Как спасали людей из горящей «Зимней вишни»

«Комсомольская правда» и телеграм-канал Mash рассказали истории героев, которые смогли вывести десятки людей после начала пожара в торговом центре «Зимняя вишня».

«Эти двое парней сделали больше, чем весь персонал «Зимней Вишни»

Продавец обувного магазина и охранник смогли вывести из горящего здания около 50 человек. Хуршед и Фарзон организовали эвакуацию людей со второго этажа через запасной выход своего магазина. Они бегали в дым, ловили потерявшимся и дезориентированных людей и выводили их на улицу.

«Я увидел дым и бегущих родителей с детьми. Я сразу вспомнил про своих - у меня их трое. Это было очень жутко. Мы бежали туда, откуда шел дым, и вели людей на улицу. Когда стало нечем дышать, нас вывели на улицу спасатели. На улице был хаос. Я видел женщину. Она стояла и повторяла, что потеряла троих детей там», - цитирует слова одного из мужчин Mash.



Вывел детей из кинозалов и попросил не называть его фамилии

Фотограф Евгений смог вывести около 30 детей из открытого кинозала. Он работал на четвертом этаже в тот момент, когда начался пожар, и одним из первых заметил дым. Он смог быстро собрать детей вместе и увести их из горящего зала к выходам.

О происходившем он говорит неохотно, он проходит как свидетель по делу о пожаре, и по требованию следователей не может рассказывать подробности. Сейчас он почти все время находится в штабе, где находятся родственники пострадавших и погибших детей.

«Мы спросили его, - почему ты и наших детей не спас. И он сказал, что даже не мог подумать, что там, в других залах, они могут остаться, запертые и без помощи. И я ему все равно благодарна. За тех малышей, кого он сохранил для других родителей», - рассказала одна из матерей, потерявшая в пожаре двух детей (Цитата – «Комсомольская правда»).



Сам парень попросил журналистов не указывать его фамилию и не называть героем.

Автор: Александр Макаров © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 12754 28.03.2018, 17:49
1091

URL: <https://babr24.com/?ADE=174813> Bytes: 2205 / 1871 Версия для печати

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Александр
Макаров.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)